

各位

会 社 名 大 同 信 号 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 佐藤 盛三 (コード番号:6743 東証スタンダード市場) 問合せ先 上席執行役員事務統括部長 乙部 克巳 (TEL.03-3438-4111)

事業報告書(株主通信)廃止及び定時株主総会決議ご通知の送付廃止のお知らせ

当社は、これまで定時株主総会終了後に株主の皆様へ株主通信としてお届けしておりました「事業報告書」につきまして、主な内容を「定時株主総会招集ご通知」に統合することから、2024年6月開催予定の第78期定時株主総会より廃止させていただくことといたしました。

また、「事業報告書」とともに送付しておりました「定時株主総会決議ご通知」(以下、「決議ご通知」) につきましては、昨今のインターネットやスマートフォンの普及及び地球環境への配慮の観点から、 書面での送付を廃止させていただくことといたしました。

廃止時期は、2024年6月開催予定の第78期定時株主総会後に送付いたします「決議ご通知」の書面において本件を改めて周知いたしました後、2025年6月開催予定の第79期定時株主総会より廃止とさせていただきます。

なお、「決議ご通知」は、当社ウェブサイト (https://www.daido-signal.co.jp) に引き続き掲載することにより、ご案内いたします。

株主の皆様におかれましては、何卒ご理解をいただきますとともに、引き続きご支援を賜りますようお願い申しあげます。

以 上